



2. Előterjesztés a Sajószentpéter Kossuth út 114/5 helyrajzi számú ingatlanon kerítés építéséhez tulajdonosi hozzájárulás megadására

**1. napirend:** 1. sorszámú előterjesztés Sajószentpéter Város településrendezési eszközeinek a 0149/1-7 hrsz-ú és a 2356 hrsz-ú ingatlanokat érintő módosításához kapcsolódó partnerségi egyeztetési eljárás lezárására és a környezeti vizsgálatra

(Az előterjesztés csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

**Dr. Faragó Péter polgármester:** A fejlesztéseket elősegítő településrendezési feladatok megvalósulása érdekében a településrendezési eszközök módosítása szükséges ahhoz, hogy a fejlesztési területek szabályozási háttere biztosítottá váljon, melyek ezáltal hozzájárulnak Sajószentpéter Város gazdasági fejlődéséhez. A hozzászólásokat kérte.

**Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző:** A partnerségi egyeztetést követően folytatódik az eljárás. A tárgyalásos eljáráshoz szakmai véleményezésre a kérelmet be kell nyújtani.

**Kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta a határozati javaslatban foglaltakat és a következő határozatot hozta:**

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
177/2019. (VII. 25.) határozata**

**Sajószentpéter Város településrendezési eszközeinek a 0149/1-7 hrsz-ú és a 2356 hrsz-ú  
ingatlanokat érintő módosításához kapcsolódó partnerségi egyeztetési eljárás  
lezárásáról és a környezeti vizsgálatról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozta:

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 0149/1-7 hrsz-ú és a 2356 hrsz-ú ingatlanokat érintő településrendezési eszközök módosításának partnerségi egyeztetési eljárását lezárja.
2. A Képviselő-testület az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet szerinti környezeti vizsgálat lefolytatását – a környezet védelméért felelős szervek nemleges véleményének figyelembevételével – nem tartja szükségesnek.
3. A tárgyalásos eljáráshoz a végső szakmai véleményezésre a kérelmet soron kívül be kell nyújtani.

Felelős: polgármester  
jegyző  
főépítész

Határidő: azonnal

**2. napirend:** 2. sorszámú előterjesztés a Sajószentpéter Kossuth út 114/5 helyrajzi számú ingatlanon kerítés építéséhez tulajdonosi hozzájárulás megadására

(Az előterjesztés csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

**Dr. Faragó Péter polgármester:** A kerítés építése indokolt. A hozzászólásokat kérte.

**Kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta a határozati**

**javaslatban foglaltakat és a következő határozatot hozta:**

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
178/2019. (VII. 25.) határozata  
a Sajószentpéter Kossuth út 114/5 helyrajzi számú ingatlanon  
kerítés építéséhez tulajdonosi hozzájárulás  
megadásáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A képviselő-testület Tóth Krisztina Sajószentpéter, Gyöngyvirág utca 12. szám alatti lakos kérelmére Sajószentpéter Városi Önkormányzat tulajdonában álló, Sajószentpéter 114/5 helyrajzi számú ingatlanon a fodrászat és az élelmiszer bolt közötti területen kapuval ellátott kerítés építéséhez a tulajdonosi hozzájárulását megadja azzal, hogy az Önkormányzat felhívására kérelmező a kerítést kártalanítási igény nélkül köteles elbontani és az ingatlanon az eredeti állapotot helyreállítani.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a tulajdonosi hozzájárulás aláírására.

Felelős: Polgármester  
Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető

Határidő: azonnal

Ezt követően Polgármester úr a nyílt ülést 9 óra 10 perckor bezárta.

K.m.f.

*Dr. Guláné Bacsó Krisztina*  
Dr. Guláné Bacsó Krisztina  
jegyző



*Dr. Faragó Péter*  
Dr. Faragó Péter  
polgármester